
ŽUPNI OGLASI: 
 HRVATSKI CARITAS provodi projekt „SPASI KUNU OD PROPASTI, DARUJ 

JE ZA 1000 RADOSTI!“ kojim želi potaknuti sve ljude na darovanje 
neiskorištenih novčanica i kovanica kuna i lipa koje 31. 12. 2025. prestaju 
vrijediti, a možete ih donijeti u župni ured. Sredstva koja se prikupe bit će 
namijenjena siromašnima na području  Republike Hrvatske. 

 U ponedjeljak UDRUGA SV. VINKA PAULSKOG ima susret u 18 sati. 
 U utorak u 19 sati susret je ZAJEDNICE SV. JOSIPA (zajednice muškaraca). 
 U četvrtak ZAJEDNICA KURSILJO ima susret nakon euharistijskog klanjanja 

koje će i predvoditi. 
 ŽUPNE KATEHEZE neće biti iduća dva tjedna pa će kateheze ponovno 

počet 8. ožujka. 
 Iduće nedjelje nastavljamo s ciklusom KATEHEZA ZA MLADE s temom „Božja 

ambulanta“. Pozivamo sve srednjoškolce, studente i radničku mladež neka 
se priključe! 

 DJEČJI ORATORIJ (igra, pjesma, ples i molitva) za djecu od 6 godina do 6. 
razreda OŠ. Oratorij će se održati u subotu 1. ožujka od 14 do 16 sati. Prijave 
su obavezne, vrše se preko portala e-zupe.com i traju do 26. veljače. Dijete 
možete prijaviti i skeniranjem QR koda koji se nalazi unutar listića i na 
oglasnoj ploči…Broj djece je ograničen pa ih prijavite na vrijeme!  

 ZARUČNIČKI TEČAJ u našoj župi održat će se 10.-14. ožujka. Obavezna 
prijava zaručnika je preko web-stranice na platformi e-zupe.com  ili skeniranjem 
QR koda na oglasnoj ploči. 

 Prijavite se na vrijeme za hodočašće u Rim!  
 Sakramentu Pomirenja možete svakodnevno pristupiti, a prije misa molimo 

krunicu BDM, osim srijedom kada molimo krunicu sv. Josipu. Euharistijsko 
klanjanje je četvrtkom poslije svete mise.  

 Proteklog tjedna Božjom djecom postale su: Tonka Divjak (kći Daniela i 
Anamarije rođ. Štajdohar, V. Rožića 17), Lauren Kokot (kći Tomislava i Jasmine 
rođ. Kegljević, V. Mačeka 18) i Estera Butorac (kći Denisa i Eve rođ. Režek, 
Zdihovačka 83). Molimo za njihov duhovni rast! 

 Proteklog tjedna oprostili smo se od naših župljana: Franje Fratrića (r. 1944., 
Zrinski-Frankopanska 8) i Ivana Perkovića (r. 1944., Zdihovo 26). Pokoj vječni 
daruj im, Gospodine… 

 Župni će ured ovoga tjedna radit od utorka do petka 8.30-10 sati te 16-17 
sati. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-
756 ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr).  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

16. - 23. 2. 2025. 

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
16. VELJAČE 2025. 

 

Lk 6,17.20-26 

Blago vama, 

siromasi! Jao vama, 

bogataši! 

Zrnje…   

 Ono što Isus naziva blaženstvom jest 

ono istinsko blago, onaj istinski mir koji 

izvire iz srca, iz mirne savjesti. Imati mirno 

srce ispunjeno ljubavlju i prihvaćanjem, 

najveće je blaženstvo. Naprotiv, onaj koji 

teži samo za velikim osobnim probitkom 

gazeći pri tome prava drugih, duboko u sebi 

nije ni sretan ni blažen.  

 Veli Isus: „Što koristi čovjeku ako sav 

svijet zadobije, a sebe samoga izgubi ili sebi 

naudi?“ Mogu danas razmisliti o tome što 

me veseli, što mi je bitno, za čim žudim pa 

se onda upitati vrijedi li truda da svoj život u 

to ulažem? Čuli smo: „Gdje vam je blago, 

ondje će vam i srce biti.“  



RASPORED SVETIH MISA 
17. – 23. 2. 

PONEDJELJAK, 17. 2., Flavije, Teodor, Darko  
7 sati    

7UTORAK, 18. 2., Šimun, Bernardica, Gizela  
18 sati  1) Danica, Milivoj i Ljubica Lukina 2) Elvira, god., i Petar Stinčić 3) Darko 
Peurača, 30. dan 4) Vid, Magdalena i pok. iz ob. Hribar 5) Joso i Jelka Mesić, 
god. 6) Dragica i Juraj Kolarić, god. 7) Ivana Severinac, god. 8) Ivan Perković, 7. 
dan 

SRIJEDA, 19. 2., Bonifacije, Konrad, Rajko  
18 sati  + Katarina i Stjepan Jurković 

ČETVRTAK, 20. 2., Lav, Lea, Eleuterije  
18 sati  + Marko Zubak, god.  

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 21. 2., Damir, Natalija, Zaharija  
18 sati  1) Ljubica Rumiha 2) Paulina Vuković 3) Danijel Obraz, god. 4) Branko 
Vučković i Nenad Kunović, god. 5) Helen Sikošek, god. 6) Matija Tončić, god.               
7) za ozdravljenje 8) Branka, god., Dragutin, Nenad, Oto i Agata Bohaček, 
Katarina, Franjo i Dragutin Ilijanić 9) Pavica Žužić, god. 10) Ilija Radić, god., i 
pok. iz ob. 

SUBOTA, 22. 2., Katedra sv. Petra apostola 
7.30 sati  + Marija, Tomo i Branko Tutek 

NEDJELJA, 23. 2., SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU 
7.30 sati + Branko Tutek i Danijel Obraz 
9 sati      + Nikola Šiktar i Stjepan Krljan 
11 sati    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18 sati    + Tomislav Zovkić 
Cvetković 9.30 sati 

  
 

ĐAVOLSKA BLAŽENSTVA 
Blago vama...(Lk 6,20) 

 Blaženi oni koji su preumorni i prezaposleni pa sa svojom braćom kršćanima 
ne mogu provesti ni sat svake nedjelje - to su moji najbolji radnici. 
 Blaženi oni koji čekaju da ih tko zamoli za pomoć ili učine štogod pa zbog toga 
očekuju zahvalnost - takvi su mi uvijek korisni. 
 Blaženi oni koji su prestali ići u crkvu zato što su osjetljivi na opomene i 
zabrane - oni su moji misionari. 
 Blaženi oni koji izazivaju pomutnju i svađu - oni će se sinovima mojim zvati. 
 Blaženi oni koji stalno prigovaraju - njihovo je prigovaranje glazba mojim 
ušima. 
 Blaženi oni koji samo prate pogrješke u svećenikovoj propovijedi – njima 
propovijed ne može pomoći. 
 Blaženi oni koji očekuju da ih se poziva u crkvu – oni su dio problema, nikako 
rješenja. 
 Blaženi oni koji ogovaraju - tako vode k svađama i podjelama, a to mene 
razveseljuje. 
 Blaženi oni koji se lako uvrijede - oni će se ubrzo naljutiti i prestati dolaziti u 
crkvu. 
 Blaženi oni koji ne daju svoj prilog za Crkvu - ono što ne daju Bogu, to daruju 
meni. 
 Blaženi oni koji kažu da ljube Boga, a mrze svoju braću i sestre – oni će biti 
zauvijek sa mnom. 
 Blaženi oni koji kada ovo čuju od svećenika, pomisle da je riječ o komu 
drugomu, a ne o njima samima – takvi su ispunili moju namjeru i moja očekivanja. 

PRIJAVA DJETETA NA ORATORIJ 1. ožujka 

 


